

Ukazatel úspěšnosti a očekávané odpovědi	Možnost i na národní úrovni	Kompetentní	Vyžaduje zlepšení
<ul style="list-style-type: none"> ✓ Propagační předměty (např. pera, poznámkové bloky, kávové hrnky, měřicí pásky, plakáty s firemními logy, podložky pod myš, držáky na jmenovky). ✓ Jídlo zdarma. ✓ Bezplatné semináře s kredity za další vzdělávání nebo bez nich. ✓ Stipendia / granty / čestné tituly. ✓ Bezplatný produkt nebo vzorek pro osobní použití či distribuci pacientům, těhotným ženám, matkám kojenců a malých dětí nebo členům jejich rodin. 			
5. Popište alespoň 1 újmu poskytovatele přímé péče, který přijme finanční nebo materiální stimuly.	Otázka nebo případová studie		
<ul style="list-style-type: none"> ✓ Zviditelnění podpory produktu. ✓ Potenciální povinnost upřednostnit produkty této společnosti před jinými produkty. ✓ Etický střet zájmů jako poskytovatele přímé péče. ✓ Možnost jemného ovlivnění stimuly a neúmyslného snižování významu kojení. 			
6. Popište alespoň 2 způsoby, kterými zařízení zajišťuje, aby nedocházelo k propagaci kojenecké výživy, kojeneckých lahví nebo dudlíků v žádné části zařízení poskytujících služby péče o matku a novorozence ani u žádného z poskytovatelů přímé péče.	Otázka nebo případová studie		
<ul style="list-style-type: none"> ✓ Žádné plakáty ani vzdělávací materiály s obrázky kojenců, kteří jsou krmeni z lahví. ✓ Obrázky a plakáty s kojennými dětmi. ✓ Produkty podléhající kodexu jsou uchovávány mimo dohled rodičů. ✓ Budoucím ani stávajícím rodičům nejsou předávány žádné písemné ani elektronické materiály od společností zabývajících se kojeneckou výživou. ✓ V zařízení je pověřena osoba, aby pravidelně kontrolovala materiály, které mohou rodiče vidět např. v čekárnách nebo v obchodě v rámci zdravotnického zařízení. ✓ Matkám nejsou poskytovány produkty podléhající kodexu. ✓ Zástupci společností zabývajících se kojeneckou výživou nesmí usilovat o jakýkoli přímý nebo nepřímý kontakt s matkami a rodinami v nemocnici. 			
Kompetence 02. Vysvětlete zásady a monitorovací systémy pro krmení dětí v zařízení			
7. Popište alespoň 2 prvky, které jsou obsaženy v zásadách pro krmení kojenců v zařízení.	Otázka nebo případová studie		
<ul style="list-style-type: none"> ✓ Všech Deset kroků. ✓ Kodex. ✓ Podpora všem matkám, včetně těch, které se rozhodnou nekojit. ✓ Jak zařízení monitoruje průběh vzhledem k Deseti krokům. 			
8. Vysvětlete alespoň 3 způsoby, jakými zásady pro krmení kojenců ovlivňují práci poskytovatele přímé péče v tomto zařízení.	Otázka nebo případová studie		